

## Отчёт

о реализации творческого проекта «Игольница из фетра» учителя технологии  
МБОУ ООШ 36 Аксеновой Любови Викторовны.

Сейчас в каждом доме хозяйка обязательно имеет игольницу - эту удивительную вещь, которую выбирают в магазине или шьют для себя по душе.

Игольница - незаменимая вещь. Как обойтись без игольницы? Без неё не обойтись, чтобы иголки и булавочки не потерялись. Таким образом, появилось желание создать и реализовать проект по изготовлению игольницы. В начале реализации проекта возникли некоторые сомнения по выбору ткани, но обсудив проблему, решили выбрать фетр. Вне зависимости от толщины фетр всегда легок и прочен. Принципом изготовления он похож на бумагу и так же как бумага, легко режется, не осыпается по краям, в тоже время легко шьется и приклеивается. Он хорошо держит форму. Его легко применять: фетр из-за своей структуры, позволяет изготовить такие мелкие детали, как цветы, листочки для декора игольниц. Отсюда и появилось название проекта «Игольница из фетра». Целью проекта было изготовление игольниц своими руками.

Проект реализовывался с 27.02.2023г. по 28.04.2023г. Приступая к разработке данного проекта, были поставлены следующие задачи:

- Узнать историю возникновения игольницы.
- Изучить варианты разнообразных игольниц.
- Выбрать подходящий материал для изделия.
- На основе изученных ручных швов разработать несложный процесс изготовления игольниц с выполнением аппликации.
- Изготовить изделия в установленный срок.

В процессе реализации проекта ребята изготовили два варианта игольниц. Рассмотрев разные варианты, решили, что как начинающие мастера будут шить игольницу - подушку в форме сердца и яблока. Какие же секреты хранит игольница? Узнали, что игольница имеет свои секреты: она является «домом» для иголок. Игольница ручной работы, по-своему красива, и может украшать наш дом. Так же игольницу, выполненную своими руками, можно подарить маме, бабушке или даже подруге. Ведь подарки, выполненные своими руками приятнее получать. Изделия имеют практическую значимость, так как в каждом доме игольница необходима, чтобы не потерять иголки, булавки. Изготавливая игольницы, ребята творили с наслаждением. Они проделали большую работу, проявляя творчество, умение, старание и мастерство, пусть ещё не самое совершенное. В творческой работе переплелись красота, польза и целесообразность.

В наше время одной из актуальных проблем является проблема экологии. Человек должен использовать экологически чистые продукты и материалы для безопасности своей жизни. Игольница изготовлена из фетра— сырьем для получения которого служит материал, полученный валянием пуха кролика, зайца, отходов меха пушных зверей, а также овечьей шерсти. Изготовление игольницы – это экологически чистое производство, так как не загрязняется атмосфера, нет выбросов вредных веществ для здоровья человека, практически безотходное производство. Фетр в процессе эксплуатации не оказывает вредного влияния на организм человека и окружающую

среду. Поэтому, изготовление и дальнейшее использование игольницы не влечет за собой изменения и нарушения в экологии и жизнедеятельности человека.

В заключении можно сказать, что ребята приобрели опыт сбора и анализа информации, научились работать вместе, освоили технологию пошива игольниц из фетра, познакомились с разными видами отделочных ручных стежков. Все остались довольны игольницами, которые сшили своими руками.

Директор МБОУ ООШ 36



Е.Г.Лубашевская